

Отзыв

руководителя на работу бакалавра 4-го курса
Департамента спортивных единоборств Александрова Артема Сергеевича,
при выполнении выпускной квалификационной работы
на тему: «Комплекс упражнений как средство повышения уровня физической
подготовленности занимающихся черлидингом (12-14 лет)»

Александров Артем – профессиональный спортсмен, призер СФО-2018, занимающийся черлидингом на протяжении 7 лет, а также тренер воспитанников, занимающихся черлидингом. За период обучения по программе бакалавриата, Артем Сергеевич проявил и продемонстрировал свои достижения в черлидинге как в качестве спортсмена, так и в качестве тренера, о чем свидетельствует большое количество соответствующих грамот. Он организовал тренировочные группы спортсменов, занимающихся черлидингом на базе КГПУ им В.П. Астафьева. Дважды организовывал студенческие соревнования по черлидингу в г. Красноярск и Красноярском крае, что свидетельствует о его организаторских способностях высокого уровня.

Александров Артем Сергеевич прежде, чем приступить к собственным исследованиям, тщательно изучил не только труды специалистов в области такого достаточно молодого вида деятельности как черлидинг, но и существующую документацию, которая, зачастую, противоречива. Более того, он вступил в профессиональную коммуникацию по вопросам судейства с международными федерациями черлидинга. Все это позволяет говорить о профессиональной компетентности Артема Сергеевича.

Автор в рамках написания выпускной квалификационной работы провел все требуемые исследования: анкетирование, наблюдение, педагогический эксперимент. Посредством анкетирования (n=100) Александров А.С. определил наиболее важные аспекты технической подготовки в тренировочном процессе черлидинга. В рамках педагогического исследования Александров А.С. проявил трудолюбие, скрупулезность, проанализировал особенности построения тренировочного

процесса в черлидинге, отслеживал основные средства и методы, используемые тренерами для развития общей и специальной выносливости, тщательно проанализировал полученные результаты.

Подвести итоги освоения научно-исследовательской деятельности и продемонстрировать определенный уровень зрелости Александрова Артема как педагога-профессионала позволила публикация результатов работы в сборнике научных трудов по итогам международной научно-практической конференции «Новшества в области педагогики и психологии». «Особенности тренировочного процесса в черлидинге (на примере команд г. Красноярск)».

Выпускная квалификационная работа бакалавра 4-го курса Департамента спортивных единоборств Александрова Артема Сергеевича на тему: «Комплекс упражнений как средство повышения уровня физического развития занимающихся черлидингом (12-14 лет)» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам направлению подготовки 49.03.01 физическая культура, направленность (профиль) образовательной программы «Спортивная тренировка» и рекомендована к защите, а автор заслуживает оценки «отлично».

Руководитель:

кандидат педагогических наук,
доцент кафедры теории и методики борьбы



О.Б. Завьялова